
Информация о результатах опроса обучающихся 

Государственного бюджетного профессионального образовательного 

учреждении Республики Марий Эл 

«Йошкар-Олинский техникум сервисных технологий» 

 по профессии 39.01.01 Социальный работник 

 

Ноябрь  2022 года 

С целью сбора информации о степени удовлетворенности обучающихся 

ГБПОУ Республики Марий Эл «ЙОТСТ» условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса, был проведен опрос в 

группах, обучающихся по профессии 39.01.01. Социальный работник.  

Студентам были заданы вопросы с вариантами ответов и получены 

следующие результаты. 

 

 

 

1. Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние 

учебных кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других 

помещений, работой гардероба, буфета, медицинского обслуживания) в 

техникуме? Выберите один из следующих ответов. 

 

 
 

 

 

 



2. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и 

компетентность преподавателей, сотрудников техникума? 

 

  
 

 

3. Как Вы оцениваете материально-технические условия, 

обеспечивающие образовательный процесс в техникуме? (отдельных 

дисциплин (модулей) и практик) 

 

 
 

 

 



4. Легко ли на официальном сайте техникума найти информацию: о 

направлениях подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписание? 

 

 
 

 

 

5. Удовлетворены ли Вы уровнем преподавания в техникуме? 

 

 
  

82%

18%

Да

Нет



6. Как Вы оцениваете уровень культуры общения, взаимодействия с 

педагогами? 

 

 
 

 

 

7. Как Вы оцениваете содержание и качество проводимых 

мероприятий: содержание способствует формированию мировоззрения, 

культуры, достойного поведения в обществе? 
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8. Созданы ли в техникуме условия по внеучебной деятельности 

(участие в волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

 

 
 

 

9. Считаете ли Вы условия обучения в техникуме безопасными? 

 

 
  

94%

6%

Да

Нет



10. Готовы ли Вы рекомендовать обучение в техникуме своим 

товарищам, знакомым? 

 

 
 

 

11. Информация о респонденте. Я учусь на курсе: 

 

 
 

 

12. Если у Вас возникли предложения, пожелания по улучшению 

работы техникума, пожалуйста, изложите их в свободной форме  

 

 

В ходе проведенного опроса была выявлена полная удовлетворенность 

89% обучающихся условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в ГБПОУ Республики Марий Эл «ЙОТСТ». 

Обучающиеся отметили высокий профессионализм, творческую активность и 
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высокий уровень коммуникативных способностей педагогических 

работников.  

В качестве рекомендаций и пожеланий по улучшению работы 

техникума, обучающиеся отметили необходимость улучшить уровень 

комфорта: поставить диванчики и скамейки в учебных корпусах, организовать 

пятидневную учебную неделю.    

Отмеченные пожелания и рекомендации будут учтены сотрудниками и 

администрацией техникума. 
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